



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 25 ” вересня 2018 р.

№ 08/279/08/060 - 541

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В. В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик,
36

КИЇВ ВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Київська міська державна
адміністрація
25.09.2018 № 35548

Щодо незадовільної роботи голови КП «Київський метрополітен»



До мене, як до депутата Київської міської ради, неодноразово зверталися жителі столиці незадоволені роботою очільника КП «Київський метрополітен» Брагінського Віктора Володимировича. Протягом останнього року жителі столиці стали свідками істотного погіршення якості роботи мережі Метрополітену та зниження комфорту користування нею.

У багатьох вагонах метро протягом останнього року відсутня система відеосповіщення пасажирів. Проте, навіть наявні екрани працюють незадовільно, часто навіть у середині робочих днів, у час найбільшого навантаження мережі громадського транспорту, дня вони вимкнуті, або показують хибну інформацію. Щодо цієї проблематики я надсилав депутатське звернення №08/279/08/060-533 від 28 вересня 2018 року.

Також Брагінський В. В. чинить на своїй посаді опір виконанню Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Зокрема, на моє звернення з вимогою прибрати зі станції метро Либідська радянську п'ятикутну зірку №08/279/08/060-503 від 05.07.2018, керівництво КП «Київський метрополітен» відповіло, що воно розцінює його не, як пропаганду комуністичного режиму, а як декоративний

елемент. Проте крім вищезгаданої ситуації ще на багатьох станціях лишаються символи радянського окупаційного режиму.

Також виникають сумніви у доцільності заходів, які впроваджує керівництво КП «Київський метрополітен» для переходу до вилучення жетонів для проїзду з обігу. Зокрема розпорядження про заборону продажу більше одного жетону на громадянина для разової поїздки, при тому що апарати продажу жетонів такого обмеження не ставлять, але не можуть прийняти купюри всіх номіналів. Це створює лишень додаткові черги біля кас і ускладнює для громадян можливість користатися послугами метрополітену. З даної проблематики є вже надсилані звернення №08/279/08/060-438 від 20 березня 2018 року, а також, не отримавши відповідь вчасно, запит №08/279/08/060-478 від 30 травня 2018 року стосовно даної проблематики до керівництва КП «Київський метрополітен».

З 2013 року жодної нової станції метро відкрито не було, що є найдовшим періодом за весь час Незалежності України.

Також можна стверджувати, що за останні роки в плані вдосконалення мережі метрополітену для збільшення комфорту користування транспортом особами з інвалідністю суттєвого прогресу досягнуто не було.

Проте, площа для розміщення рекламних оголошень на території метрополітену постійно збільшується. Оренда плата за розміщення торгівельних точок на території КП «Київський метрополітен» регулярно зростає, а відповідно й прибутки підприємства. Ціна на проїзд нещодавно протягом року зросла на 100 % (з 4 до 8 гривень). Однак всі ці прибутки майже не інвестуються в покращення роботи мережі метрополітену, принаймні ні я, ні інші мешканці столиці ці інвестиції не відчули.

Вищеперераховане є свідченням суттєвого погіршення стану роботи КП «Київський метрополітен», за що відповідальність має нести зокрема і керівництво підприємства.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень як депутата Київської міської ради, –

ПРОШУ:

1. Звільнити з посади начальника КП «Київський метрополітен» Брагінського Віктора Володимировича.

2. Посприяти в межах своїх повноважень якнайшвидшому вирішенню вищезгаданих у зверненні проблем.
3. Поінформувати мене про результати розгляду даного звернення у встановлений законодавством України десятиденний строк за адресою: 01021, м. Київ, вул. Липська, 16.

З повагою
Голова фракції «ВО «Свобода»
у Київській міській раді,
Депутат Київської міської ради



Юрій Сиротюк

Роман Рілов - 095-574-78-11

КИЇВ ВЛАСТЬ